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Metodologie 

 

 ”Barometrul INSCOP - Adevărul despre România” a fost realizat de INSCOP Research la comanda 

cotidianului Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 23-30 aprilie 2015 

 Volumul eșantionului a fost de 1085 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 40 de județe și Municipiul București, într-un total de 77 de localități 

(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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VALORI DEMOCRATICE 



www.inscop.ro   -   aprilie-mai 2014 

4 

Care este, în opinia dvs, cea mai importantă instituție a democrației?  

30.1% 

22.6% 

19.1% 

15.6% 

0.8% 

11.8% 

Justitia

Presedentia

Guvernul

Parlamentul

Alta institutie

NS/NR

% din totalul populatiei 
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71.3% 

49.9% 

43.0% 

38.1% 

37.6% 

13.2% 

22.5% 

41.2% 

47.9% 

51.0% 

51.3% 

79.1% 

6.1% 

8.9% 

9.1% 

10.9% 

11.1% 

7.7% 

Să semnați o petiție pentru susținerea 
unei cauze (de interes comunitar, local, 

național) 

Să îi transmiteți parlamentarului din 
colegiul dvs. o scrisoare pentru 

susținerea unei cauze 

Să participați la manifestații de protest 
pentru a susține o cauză 

Să vă înscrieți într-o organizație non-
guvernamentală (ONG) care militează 

pentru o cauză care vă interesează  

Să vă implicați permanent în activități 
publice de susținere a unei cauze  

Să faceți greva foamei pentru a susține 
o cauză 

% din totalul populației 

Da Nu NS/NR
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Dvs. personal ați fi dispus ca în perioada următoare ... ?  
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70.6% 

49.7% 

54.1% 

49.7% 

44.9% 

14.5% 

24.3% 

40.5% 

37.5% 

38.9% 

40.5% 

76.4% 

5.1% 

9.8% 

8.4% 

11.5% 

14.5% 

9.1% 

Sa semnati o petitie pentru sustinerea
unei cauze (de interes comunitar, local,

national)

Sa ii transmiteti parlamentarului din
colegiul dvs. o scrisoare pentru

sustinerea unei cauze

Sa participati la manifestatii de protest
pentru a sustine o cauza

Sa va inscrieti intr-o organizatie non-
guvernamentala (ONG) care militeaza

pentru o cauza care va intereseaza

Sa va implicati permanent in activitati
publice de sustinere a unei cauze

Sa faceti greva foamei pentru a sustine
o cauza

% din totalul populației din categoria de varsta 

Da Nu NS/NR
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Dvs. personal ați fi dispus ca în perioada următoare ... ?  
Vârsta 18-34 ani 
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76.6% 

59.0% 

40.9% 

40.6% 

43.4% 

12.3% 

17.5% 

34.3% 

50.8% 

51.4% 

49.5% 

81.2% 

5.8% 

6.8% 

8.3% 

8.0% 

7.1% 

6.5% 

Sa semnati o petitie pentru sustinerea
unei cauze (de interes comunitar, local,

national)

Sa ii transmiteti parlamentarului din
colegiul dvs. o scrisoare pentru

sustinerea unei cauze

Sa participati la manifestatii de protest
pentru a sustine o cauza

Sa va inscrieti intr-o organizatie non-
guvernamentala (ONG) care militeaza

pentru o cauza care va intereseaza

Sa va implicati permanent in activitati
publice de sustinere a unei cauze

Sa faceti greva foamei pentru a sustine
o cauza

% din totalul populației din categoria de varsta 

Da Nu NS/NR
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Dvs. personal ați fi dispus ca în perioada următoare ... ?  
Vârsta 35-49 ani 
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71.3% 

45.7% 

42.0% 

31.2% 

31.5% 

13.6% 

20.8% 

43.5% 

46.7% 

53.9% 

54.6% 

76.3% 

7.9% 

10.7% 

11.4% 

14.8% 

13.9% 

10.1% 

Sa semnati o petitie pentru sustinerea
unei cauze (de interes comunitar, local,

national)

Sa ii transmiteti parlamentarului din
colegiul dvs. o scrisoare pentru

sustinerea unei cauze

Sa participati la manifestatii de protest
pentru a sustine o cauza

Sa va inscrieti intr-o organizatie non-
guvernamentala (ONG) care militeaza

pentru o cauza care va intereseaza

Sa va implicati permanent in activitati
publice de sustinere a unei cauze

Sa faceti greva foamei pentru a sustine
o cauza

% din totalul populației din categoria de varsta 

Da Nu NS/NR
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Dvs. personal ați fi dispus ca în perioada următoare ... ?  
Vârsta 50-64 ani 
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63.2% 

41.6% 

30.8% 

27.0% 

25.9% 

11.9% 

31.4% 

50.3% 

61.6% 

64.9% 

65.9% 

84.3% 

5.4% 

8.1% 

7.6% 

8.1% 

8.1% 

3.8% 

Sa semnati o petitie pentru sustinerea
unei cauze (de interes comunitar, local,

national)

Sa ii transmiteti parlamentarului din
colegiul dvs. o scrisoare pentru

sustinerea unei cauze

Sa participati la manifestatii de protest
pentru a sustine o cauza

Sa va inscrieti intr-o organizatie non-
guvernamentala (ONG) care militeaza

pentru o cauza care va intereseaza

Sa va implicati permanent in activitati
publice de sustinere a unei cauze

Sa faceti greva foamei pentru a sustine
o cauza

% din totalul populației din categoria de varsta 

Da Nu NS/NR
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Dvs. personal ați fi dispus ca în perioada următoare ... ?  
Vârsta 65 ani si peste 65 ani 


